

## A 2020. évi keresztféléves felsőoktatási felvételi eljárás kiegészítése

A Felsőoktatási felvételi tájékoztató – 2020. februárban induló képzések kiadvány megjelentetése óta néhány változás következett be a felsőoktatási intézmények által meghirdethető képzésekkel kapcsolatban. Az új meghirdetések beépülnek a felvételi tájékoztató szövegébe, így az egységes szerkezetben található meg a [www.felvi.hu](http://www.felvi.hu) honlap [Egyetemek, főiskolák](#) menüpontjában, az érintett felsőoktatási intézményeknél.

Felhívjuk figyelmüket, hogy a jelentkezési határidő nem változott, **2019. november 15-ig** nyújthatják be felvételi kérelmüket az E-felvételi felületén.

### Korrekciók az érvényes meghirdetések adataiban

Az alábbi meghirdetések módosultak a Felsőoktatási felvételi tájékoztató 2020. februárban induló képzései közül. Az intézmény neve és a pontos meghirdetés mellett olvashatók azok az adatok, amelyek az adott képzéshez kapcsolódóan megváltoztak.

### Alapképzések – korrekciók

Intézmény	Meghirdetett képzés	Képzési szint	Munkarend	Finanszírozási forma	Korrekció
GDF	turizmus-vendéglátás (Budapest)	A	N	K	A képzési idő 8 félév.
GDF	turizmus-vendéglátás (Budapest)	A	T	K	A képzési idő 8 félév.
GDF	turizmus-vendéglátás (Siófok)	A	T	K	A képzési idő 8 félév.
KJE	turizmus-vendéglátás (magyar nyelven) (Budapest)	A	N	K	A képzési idő 8 félév.
KJE	turizmus-vendéglátás (angol nyelven) (Budapest)	A	N	K	A képzési idő 8 félév.
KJE	turizmus-vendéglátás (Budapest)	A	L	K	A képzési idő 8 félév.
KJE	turizmus-vendéglátás (Orosháza)	A	L	K	A képzési idő 8 félév.
KJE	turizmus-vendéglátás (Budapest)	A	T	K	A képzési idő 8 félév.
KJE	turizmus-vendéglátás (Orosháza)	A	T	K	A képzési idő 8 félév.
KJE	turizmus-vendéglátás (Székesfehérvár)	A	T	K	A képzési idő 8 félév.
MILTON	nemzetközi gazdálkodás	A	N	K	A képzési idő 8 félév.

MILTON	nemzetközi gazdálkodás	A	L	K	A képzési idő 8 félév.
PTE-KTK	turizmus-vendéglátás	A	N	K	A képzési idő 8 félév.
TPF	nemzetközi gazdálkodás	A	N	K	A képzési idő 8 félév.
TPF	nemzetközi gazdálkodás	A	L	K	A képzési idő 8 félév.